

18 0 НОЯ 1958 . . .

г. Фрунзе

Газета № . . .

Показ декадных спектаклей

Оперой В. Власова, А. Малдыбаева и В. Фере «Токтогул» Киргизский государственный театр оперы и балета начал показ спектаклей, с которыми творческий коллектив выступал на декаде в Москве. Фрунзенским зрителям показаны также опера П. И. Чайковского «Опричник» и балет «Чолпон».

Свои выступления театр не ограничивает только показом спектаклей в основном здании. Артисты оперы и балета выедут также с отчетным концертом и для проведения встреч на предприятия, в колхозы и совхозы отдаленных районов.

Показ декадных спектаклей проводит и Республиканский русский драматический театр им. Н. К. Крупской, в репертуаре которого пьесы Н. Погодина «Кремлевские куранты», А. М. Горького «Мещане», К. Эшмамбетова «Сарынжи» и Р. Шукурбекова «Свет в долине».

Фрунзенские зрители с большим интересом посещают спектакли декады.